



## **KUGLAČKI KLUB POLICAJAC**

B. Frankopana 19, 47300 OGULIN

MB: 3442179

Žiro-račun: 2402006-1100138037

[www.kk-policajac.hr](http://www.kk-policajac.hr)

### **Predmet: Priopćenje**

Ovim priopćenjem želimo upoznati javnost s određenim činjenicama vezanim za Kuglački klub Policajac iz Ogulina te problemima s kojima se susreće u svojem sportskom djelovanju.

Kuglački klub Policajac osnovan je 1954. godine i sve do danas neprekidno djeluje i sudjeluje u ligaškim natjecanjima. Pored muške kuglačke ekipe, koja postoji od samog osnutka kluba, od 2006. godine klub ima i žensku ekipu sastavljenu isključivo od mladih djevojaka koje su se kuglanjem počele baviti dvije godine ranije u okviru klupske škole kuglanja. U tekućoj kuglačkoj sezoni muška ekipa natječe se u III. Hrvatskoj kuglačkoj ligi zapad, a ženska ekipa u II. Hrvatskoj kuglačkoj ligi zapad/jug.

Ono po čemu se KK Policajac razlikuje od ostalih kuglačkih klubova u Ogulinu je rad s mladim kuglačicama i kuglačima i sustavno ulaganje u njihov sportski razvoj. Rezultat je to promišljanja vodstva kluba kako je to jedino ispravno i kako se jedino tako kroz određeno vrijeme, može računati na dobre sportske rezultate. U tom smislu u klubu je 2004. godine pokrenuta neformalna škola kuglanja iz koje su proizašli mladi kuglači i kuglačice – kadeti i kadetkinje, koji su na državnim, regionalnim i županijskim natjecanjima prisutni već nekoliko godina i koji su na istima osvojili pregršt medalja. Za istaknuti je da su Valentina Prpić, Jasmina Dubić i Matea Gašparović osvojile i naslov državnih kadetskih prvakinja te time od Hrvatskog olimpijskog odbora dobile i status kategoriziranih sportašica.

U cilju podizanja kvalitete i intenziteta rada s najmlađima troje članova KK Policajac je krajem 2006. godine upućeno na trenerski tečaj kojega je organizirala Hrvatska olimpijska akademija i kojega su uspješno završili te stekli zvanje trenera kuglanja. Isto tako, početkom 2007. godine KK Policajac inicirao je formalno osnivanje samostalne udruge Škole kuglanja Ogulin. Škola kuglanja Ogulin je upisana u Registar udruga, primljena u članstvo Športske zajednice Grada Ogulina i Kuglačkog saveza karlovačke županije, a vodi ju trenerica i predsjednica Ružica Neralić. Danas Škola kuglanja Ogulin djeluje kao samostalna udruga i u istu je uključeno 15-tak djevojčica i dječaka u dobi od 10 do 14 godina.

Sve ove aktivnosti, kao i uspjesi i rezultati mladih kuglačica i kuglača, rezultirali su dodjelom javnog priznanja Grada Ogulina za stvaralački rad Kuglačkom klubu Policajac Ogulin 2007. godine.

Na žalost, nakon svega ovoga, KK Policajac od strane vodstva Športske zajednice Grada Ogulina ne uživa i odgovarajuću (i očekivanu) potporu u smislu raspodjele sredstava iz gradskog proračuna namijenjenih aktivnostima sportskih klubova i udruga.

*Svjesni činjenice da nije moguće dobiti sredstva za sve potrebe i aktivnosti, želimo ukazati na apsurdnost i nelogičnost zadnjih odluka Izvršnog odbora Športske zajednice Grada Ogulina, a čija posljedica bi mogla biti smanjivanje nekih aktivnosti u klubu koje će se odraziti na sudjelovanje mladih na vanligaškim natjecanjima. Nelogičnim i nepravednim Izmjenama Pravilnika o raspodjeli financijskih sredstava u rujnu ove godine tj. novim načinom bodovanja, odlukom da se svim kuglačkim klubovima od mjesečnih transfera uštežu jednaka sredstva za dežurne osobe na kuglani bez obzira na broj sati koje koriste kao i odlukom o ustezanju sredstava za termine koje koristi Škola kuglanja, KK Policajac za dvije kuglačke ekipe (mušku i žensku) dobiva 37 % manje sredstava nego prošle sezone. Kao bitno za naglasiti u svemu tome jeste činjenica da su sve te odluke Izvršnog odbora donijete bez mišljenja kuglačkih klubova, kao i bez nazočnosti na sjednici Izvršnog odbora predstavnika kuglanja u njemu.*

*Ako je razlog takvim odlukama Izvršnog odbora činjenica da već neko vrijeme između vodstva Športske zajednice i vodstva KK Policajca odnosi nisu harmonični onda moramo naglasiti da je to žalosno i da nije sportski.*

*No, što je tu je. Kuglački klub Policajac prilagodit će svoje aktivnosti i aktivnosti sportašica i sportaša svojim financijskim mogućnostima, a novac koji je bezrazložno i nepravedno uskraćen od strane donositelja tih odluka u Športskoj zajednici Grada Ogulina neće nedostajati predsjedniku ili tajniku KK Policajca već najviše i isključivo mladim i perspektivnim kuglačicama koje će izgleda morati preskočiti neka natjecanja i priliku da osvoje medalju na državnim i dr. prvenstvima.*

*U svemu tome nadamo se samo da novaca neće nedostajati za troškove „legije stranaca“, na kojima neki „podobni“ klubovi grade svoj trenutni uspjeh.*

*Mi u KK Policajcu sav novac poreznih obveznika koji dobijemo od Športske zajednice, sve do trenutka kada nam ga u potpunosti uskrate, dosljedno ćemo ulagati u mlade sportaše i njihov razvoj, a na našoj redovnoj godišnjoj skupštini kluba javno i bez skrivanja prezentirati ćemo naše financijsko poslovanje.*

*U Ogulinu, 20. studenog 2008. g.*

UPRAVNI ODBOR